

第十期(自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)決算報告 正誤表

単位:円

科目名	正	誤	差額	内容
<収支計算書(総括)>				
1.事業活動収入				
⑤雑収入	2,324,737	3,393,097	△ 1,068,360	エクセルの計算式が1,068,360円加算するものとなっていました
預金利息	805,254	805,254	0	雑収入の内訳として差額はありませんでした
雑収入	1,519,483	451,123	1,068,360	エクセルの計算式が1,068,360円減算するものとなっていました
事業活動収入計				
	117,274,895	118,343,255	△ 1,068,360	⑤の金額誤りによる影響
2.事業活動支出				
①事業費	72,986,287	74,054,647	△ 1,068,360	エクセルの計算式が1,068,360円加算するものとなっていました
審査費	15,034,130	15,034,130	0	事業費の内訳として差額はありませんでした
.	.	.		//
.	.	.		//
.	.	.		//
事業活動支出計				
	128,325,408	129,393,768	△ 1,068,360	①の金額誤りによる影響